

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**48319** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Refuerzo de iluminación en la N-120 del PK 645+200 al PK 649+900. T.M. Ponteareas". Provincia: Pontevedra. Expediente: 36-PO-50105; 51.09/17.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 191, de 11 de agosto de 2017, se procede a la siguiente modificación: En el punto 7 donde dice "Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): G1-2 [Autopistas, autovías. (superior a 150.000 euros e inferior o igual a 360.000 euros)]", debe decir "Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): I1-2 [Alumbrados, iluminaciones y balizamientos luminosos (superior a 150.000 euros e inferior o igual a 360.000 euros)]". Se mantienen las mismas fechas de licitación.

Madrid, 11 de agosto de 2017.- Director General de Carreteras.

ID: A170060578-1